

ОШИБКА ПРОШЛОГО В РАЗРАБОТКЕ ПСИОНИКИ И СОВРЕМЕННОЕ РЕШЕНИЕ

Амброуз А., Хинклей Ф. (Англия)

Псионика (psionics) известна на Западе под названиями радиитесия (radiethesia) и радионика (Radionics) - Radethesia являлась термином, который использовался для диагностики болезни при помощи диагностического инструмента (Черного Ящика) или маятника. Radionics было словом используемым для обозначения диагностики болезненных состояний. Никакие из терминов не являлись адекватными потому, что манипуляция тонкими энергиями долго была целью магии и сравнительно недавно, касалась желания развить психические средства или методы надзора с расстояния. Много исследования в этом направлении были выполнены и в бывших СССР, Чехословакии, и в Америке. Хотя, очевидно, никакое значительное психическое оружие не было разработано по линиям намеченным великим югославом Теслой.

Радионика в то же время была более успешной в лечении болезни без фармацевтического или операционного вмешательства. Нужно отметить, что при достаточном количестве книг касающихся предмета, он был почти недоступен - таков был результат подавление, выполняемого по воле фармацевтического и медицинского лобби. Ее инициаторы почти неизвестны большинству из нас доктор Абрахамс (в 1920-е), доктор Рут Дроун, Джордж де ла Верри. На сегодня все очевидное сделано для видения механизмов радионики, но они - редко изучаемы. Скорость успехов является невероятной - болезни сельскохозяйственных культур ликвидированные на полях без пестицидов и гербицидов; вылеченные болезни людей оператором "черного ящика", который никогда не встречался с пациентом; спокойный поиск исчезнувших лиц спрятанных кладов с использованием только маятника (А. Мирмит до второй мировой войны) и т.д.

Объект этого разговора должен вызвать широкий интерес в псионике, чтобы с ее помощью добиться жизненного успеха и предложить этот метод для тех, кто является активным человеком, чтобы после обучения он стал оператором. В мире наполненном лекарствами и различными ядами, такие люди были бы в выигрышном положении. Манипуляция тонкими энергиями и универсальными паттернами нуждаются ни в чем более, кроме оператора, радионического устройства (не механического) и "свидетеля" - того, кто (или что) должно быть исследовано (в этом случае бывает достаточно фотографии или волосы пациента).

Страны без сильного фармацевтического или медицинского

лобби - это обычно те, что находятся в состоянии перехода от коммунизма - к свободному, рыночному обществу и пока испытывают недостаток в средствах, сервисе и фондах, чтобы обеспечить ортодоксальные подходы к лечебному делу. Возможно это серьезное преимущество в том случае, когда речь идет о других методах. Ныне существует серьезный недостаток в развитии психоники. Некоторые люди не могут иметь с ней дело в силу их собственного неадекватного мыслительного подхода. Мы открыли, что проверка с точки зрения классической науки здесь невозможна и работа под контролем является в некоторой степени вероятностной, ибо имеет переменные результаты потому, что мы имеем дело с почти бесконечными тонкими энергиями, которые могут быть изменены влиянием дезорганизующей ментальной энергии со стороны наблюдателей. Альберт Эйнштейн указывал на то, что наблюдатель может оказывать влияние на то, что находится под наблюдением. В радионике рассматривается вопрос о том, что только одним сомнением в мнении кого-то из присутствующих может нарушаться эксперимент. Очевидна реальность этого, поскольку вся деятельность мнения - всего лишь двоичная функция умственной энергии. Если наблюдатель имеет предшествующую эксперименту уверенность, что кое-что не будет работать, испытатель доказывает то, во что уверенный верит, как указывал физиолог Джон Зиегель. Ученый, который сомневается, не может использовать радионику и психонику. И при этом радионика не может привести к желаемому результату.

Никто не может требовать, чтобы маятник раскрыл место залегания воды или других скрытых материалов или объектов. Этим, например, объясняется почему военные и коммерческие интересы имели такой незначительный успех в этой области. Их собственный личный интерес принес им поражение - благодаря Богу, к настоящему времени мы все должны держать наши мысли под контролем или сталкиваться с психическими барьерами каждой частицей как непроницаемыми, как с железным занавесом. И каждый раз, когда любой человек захочет иметь что-то используя психонику принудительно для недоброжелательных целей, он столкнется с такой же проблемой - что он не сможет достичь их, так как его собственные ментальные энергии не приведут ни к одному результату, который он желал бы получить.

Три исследователя имеют более чем двадцатилетний период на каждого в области человеческого потенциала и терапии, но пришли к психонике только десятилетие назад. Все мы соглашались с тем, что это работает очень хорошо, но требуется столько времени, сколько для этого необходимо и тут нельзя торопиться. Нужно только повторять отработку до тех пор, пока эта проблема

не уменьшится или не исчезнет. Болезнь длительно о периода обычно имеет значительное основание в прошлом. И это, кажется, не имеет никакого предела. Опытный оператор устанавливает предел, поскольку он идет на исцеление сельскохозяйственных культур, человека или животного и они все отвечают, но животные обычно быстрее потому, что они не имеют никаких мнений относительно того, что должно или что не должно помочь им.

Продвижение псионики сталкивается со стеной того, что большинство из нас двигаются вокруг нас самих - нашей собственной системы верований. Доктор Ней изобрел терапию в основе которой лежит заключение о том, что разрушительное верование является только идеей, которая стала неподвижной. Она стала подобной пуле в ружье, которая вылетает каждый раз как только появляется внешний стимул. Например, человек верит в то, что Бог не существует. Каждый раз когда Его упомянут, этот человек либо пытается отключиться, либо вынужден отвечать, что он атеист. Другой человек в такой же ситуации может сказать: "я человек с открытым мнением, я - агностик". Оба случая всего лишь идеи какого-то пути, которые вроде бы призваны "помочь" этим людям (их "эго") и используются всякий раз, когда они чувствуют себя уязвимыми. Доктор Ней называет их "умными мыслями", умными потому, что они не нуждаются в помощи от других, после появления стимула. Ней утверждает, что имеются около 6000 человек из таких людей, чтобы охватить каждую область жизни ("Вы только живете один раз", "Мы не можем помочь заболевшим", "Не лезьте с мнениями", - очень плохое начало, поскольку это сокращает возможность любого запроса относительно того, что происходит в вашей голове).

Умная система мысли дает ответ и видение относительно всего: от вашей любимой футбольной команды - до идеи возникновения Вселенной в результате "большого взрыва" или ее создания. Они оправдывают вас в любых обстоятельствах... Не нужно искать взаимности со мной для этого, все имеют эти возможности. Они, вероятно, - функцией правой и левой части активности мозга. В практике псионики мы просто распознаем это и не повинемся командам, которые они задают. Среди мотивировок чаще всего встречаются: "это - пустая трата времени" или "псионика - только суеверие". Мы просто распознаем их и игнорируем их.

Я еще раз обращаюсь к Эйнштейну, который говорил: "Человек, нуждается в существенно новом методе размышления, если он хочет выжить". Успехи в радионике и псионике конечно нуждаются в очень ясной голове. Наш курс "ЧУВСТВУЙ СЕБЯ НЕОГРАНИЧЕННЫМ" предназначен для того, чтобы произвести

это. Он проходит в несколько разделенных обучающих семинаров по два дня в течение более чем год. Почему не предлагается полный курс в один заход? Материалы являются настолько мощными, что нужно время, чтобы в них вжиться. Это - не уроки слов, но - жизни. Первая часть курса посвящена признанию Ясного Мышления в себе и в других. Мир тогда начинает видиться таким образом, каким он был до нашего появления. И в большей степени все становится понятным, остается меньше напряжения. Все начинает становиться забавой и менее серьезно воспринимаются некоторые затруднения. Ментальная энергия, которая раньше уходила в аргументацию, перестает мучить и становится снова "правильной" находя нужные, более подходящие каналы.

То, что мы называем, до-физическим (pre-physical) миром, выступает как состоящий из субатомной энергии и частиц, и за этим - универсальный образец (pattern). Действительно, все имеет образец, будь то нос человека или лепесток розы. Каждый образец имеет вибрацию, которая может быть обнаружена маятником через мысль практикующего. Однажды обнаруженный он может стать центром внимания и производное от образца может быть исправлено нужным образом. Присутствие болезни значит то, что связи с образцом нет, особенно с Универсальным Образцом. Каждому образцу можно давать номер с помощью которого он может быть обнаружен любым другим практикующим в любое время. Описания могут быть составлены для всех органов тела и многих растений. Работая с этими образцами и энергиями, мы действуем вне пространства и времени. Медицина и наука в целом находят это трудным для постижения и, таким образом, отклоняет это через механизм понятных мыслей для их собственных умов. Можно сказать, что они мыслят только в трех измерениях. То есть, они работают в ограничениях, наложенных материей, энергией, пространством и временем. Мы находимся полностью в совершенно иных структурах того, что является Четвертым измерением.

П. Успенский в написанной между 1914-30 годами книге "Новая Модель Вселенной" привел диаграмму (она сопровождает эту книгу-шедевр), которая описывает и связывает все измерения: субатомного, атомного, молекулярного, клеточного, насекомых (первое реальное измерение), животных (второе измерение), человеческое (третье измерение) и Новый Человек (четвертое измерение). Курс "Чувствуй Себя Неограниченным" - предполагает работу в четвертом измерении, месте, где встречаются наука и религия. Человек третьего измерения стремится оценивать природу и доминировать над ней, а также ограничен временем. Начало

четвертого измерения утверждает: Естественный Порядок оцениванию и участию. Человеческое начало трудится во времени, начало четвертого измерения сотрудничает с Природой и Божественным в вечности.

Наш курс псионики мог бы быть изложен одноразово, но мы чувствуем, что приблизительно 80 % его эффективности было бы потеряно. Быстрый переход от трехмерного мышления, состояния и чувствования к знанию, творчеству и жизни четвертого измерения является квантовым скачком. Для этого требуется время и место.

ЭКСПЕРИМЕНТ И ОПЫТ: ВЗАИМОДОПОЛНЯЮЩИЕ ПОДХОДЫ К ИСТИНЕ

Лоример Д. (Англия)

Слова эксперимент (experiment) и опыт (experience) оба происходят от латинского корня "experiens", предполагая "подвергать доскональному испытанию". Важно, что глагол "экспериментировать" теперь интранзитивен: человек может экспериментировать над чем -нибудь, таким образом, помещая себя на определенное расстояние от этого; в то же время, слово "опыт" прямым - человек испытывает что-либо непосредственно сам. Суффикс "perigi" связан со словом "опасность" или с испытанием, которое предстоит при некотором персональном риске. Оба, эксперимент и опыт, могут быть опасными.

Если в общем говорить относительно "преследования" истины, о прометеевском или фаустовском стремлении, то они предлагали что-то то, что могло быть схвачено или задержано. Этимология слов "постижение" ("comprehend") и "представление" ("concept"), которые усиливают эту идею, так как они оба происходят из значения "con" плюс "prehendere" или "capere", предполагающие схватывание. Альтернативное множество метафор предполагает, что истина может быть замечена скорее, чем схвачена: начало слова "теория" основывается греческим словом для рассматривание "theoria", из которого также происходит слово "театр".

Тогда, в чем цель постижения истины? Оно состоит в накоплении информации, приобретении знания, достижении мудрости или в комбинации всех этих трех? Я утверждал бы, что мы все ищем проникновение и понимание, которые, несомненно, одна из причин различных встреч и конференций. В то же время на самом глубоком уровне я уверен, что истина имеет трансперсональный или неличностный аспект, который распознается посредством внутренней интуитивной способности; как отмечал Броунинга в поэме посвященной Парацельсу: истина проистекает изнутри нас самих.